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Annvde Electrrpee 220 Vols
Dgoncteur Dferanied 320 mA

gaine ICT 20mm
i G8INe ICT Z0mm
gaine [CT 20mm
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Sur le pilier tracer un trait de niveau, dans l'axe de la
traverse qui servira a la motorisation du portail
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Le trait de niveau servira de base &
limplantation de ['automatisme
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Presenter la patte support de vérin, en fonction de la cote A

déterminée, a 30mm au dessus de I'axe de la traverse portail
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Tracer sur le pilier, 8 30mm au dessus
un second trait de niveau
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Tracer le premier trou et realiser
le pergage au diamétre 8mm

i —=
Engager le 1er goujon d'ancrage et l'enfoncer
au marteau jusqu'a la garde

Nice
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Mettre de niveau le support de vérin et bloguer I'écrou du goujon
Realiser ensuite les 3 autres trous et placer les fixations

Tracer le point F, sur le support de vérin
en fonction de la cote B déterminée

Réaliser le pergage du support
de veérin au dimetre 10mm

Aprés avoir réaliser le pergage, recouper le support

a 15mm du bord du trou de pergage

Nice
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